
 



 اوراق عمل
الفصل -الثاني عشرالصف -الفيزياءمادة 

 الاولالدراسي 
 الفصل الاول-الوحدة الاولي

 (الشغل والطاقة)
 

السؤال الأول: اكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذذ ت تذذدل عليذذب كذذل عبذذارة *

 من العيارات التالية:

                          حذذذذد جسذذذذما  تذذذذي اتجا  ذذذذا مسذذذذاتة متذذذذر واتحُذذذذر    1(Nالشذذذذغل الذذذذ ت تب لذذذذب قذذذذوة مقذذذذدار ا ) -1

)                   ( 

                                                               الشذذذذذذذذذذذذذذذغل المبذذذذذذذذذذذذذذذ ول علذذذذذذذذذذذذذذذي الجسذذذذذذذذذذذذذذذم لرتعذذذذذذذذذذذذذذذب الذذذذذذذذذذذذذذذي نقطذذذذذذذذذذذذذذذة مذذذذذذذذذذذذذذذا  -2

)                   ( 

وتساوت مجمذذوط طاقذذة الجسذذم الحركيذذة والطاقذذة الكامنذذة                الطاقة اللازمة لتغير موضع الجسم  -3

)                    ( 

الطاقة لاتفني ولا تستحدث من عدم ويمكن داخل ات نظام معزول ان تتحذذول مذذن شذذكل لاخذذر               -4

)                   ( 

( خطذذ مذذة )( أمام العبذذارة الصذذحيحة وعلا صحالسؤال الثاني: ضع بين القوسين علامة )*

 :أمام العبارة غير الصحيحة

         إ ا أثرت قوة عموديا  على اتجاه حركة جسم تإن شغل   ه القوة على الجسم يكون أكبر مذذا يمكذذن 1-

)      ) 



إ ا أثرت مجموعة من القوى المتزنة على جسم وتحر  بسرعة ثابتة تذذي خذذط مسذذتقيم تذذإن الشذذغل 2- 

                                                                                                               المبذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذ ول علذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذى الجسذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذم يسذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذاوت صذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذذفرا  

)  ( 

                                                      (kg.m/s  )  . لقيذذذذذذذذاو الشذذذذذذذذغل والطاقذذذذذذذذة وتكذذذذذذذذات الجذذذذذذذذول وحذذذذذذذذدة -3

)   ( 

 السؤال الثالث : اكمل العبارات التاليب بما ترأه مناسبا  علميا :*

عندما تق ف كرة رأسيا  لأعلذذي تذذى ال ذذواء تعنذذد أ مذذال مقاومذذة ال ذذواء تذذ ن طاقت االميكانيكيذذة  -1

               

 تكاتئ ا              ووحدة قياو الشغل الدولية  ي           -2

اثنذذاء حركتذذة علذذى مسذذار مسذذتقيم تتناسذذب طرديذذا  مذذع مربذذع  (m)الطاقة الحركية لجسم كتلتة  -3

              

 السؤال الرابع :علل لكلا  مما يلى تعليلا  علميا  سليما :*

ينعدم الشغل المب ول على الجسم عندما يكذذون تذذ ثيرالقوة عموديذذا  علذذى أتجذذاه  .1

 الازاحة؟

 الشغل المب ول كمية عددية؟ .2

 تى الانظمة المعزولة المغلقة تكون الطاقة الكلية محفوظة ؟ .3

 تزيد الطاقة الحركية المايكروسكوبية لجسيمات النظام برتع درجة حرارتب ؟ .4

 السؤال الخامو : ا كر العوامل التي يتوقف علي ا كلا  من :*

     الشغل الن تج عن قوة منتظمة 2الطاقة الكامنة التثاقلية لجسم            .1

 

 



السؤال السادو :علذذى المحذذاول التاليذذة ارسذذم المنحيذذات او الخطذذوط البيانيذذب الدالذذة علذذي *

 المطلوب أعلي كلا  من ما:

الشغل الن تج عذذن قذذوة منتظمذذة 

والازاحذذذذذة عنذذذذذد ثبذذذذذات بذذذذذاقي 

 العوامل 

الطاقذذذذذة الحركيذذذذذة لجسذذذذذم 

يتحر  وكتلتذذب عنذذد ثبذذات 

 باقي العوامل

الطاقة الكامنة التثاقلية لجسذذم والارتفذذاط 

 لجسم يق ف لإعلى

                

 w 
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 السؤال السابع:حل المسائل التالية :*

وت مذذن السذذكون بواسذذطة زلاجذذة ثذذم على سطح أملو غيذذر مسذذت20( kgينزلق طفل كتلتب )-1

حتذذى توقذذف عنذذد النقطذذة  40 (N ر مساتة على سطح خشن وقوة الاحتكا  ثابتذذة تسذذاوت )يس

(C كما بالشكل  احسب )أ- ( سرعة الطفل عندB)طول المسار ) -     ب. (  BC  

 

 

 

 

تي الطرف الحر لزنبر  معلق عموديذذا ف تاسذذتطال الزنبذذر    kg))0.2علقت كتلة مقدار ا  -2

الشذذغل النذذاتج عذذن قذذوة الشذذد  -ب    ثابت القوة للزنبر   -أ :احسبcm))     4 بت ثير ا مساتة

 المؤثرة على الطرف الحر للزنبر  

 



3-  

 للقوي المؤثرة علي زنبرك مرن  ( F – x )الشكل المقابل يمثل منحني  -
 والاستطالات الحادثة له بتأثير هذه القوي. أحسب :

 ثابت القوة للزنبرك : أ (
                                                                                                                      

 :  ( cm 4 )الشغل المبذول علي الزنبرك لإحداث استطالة مقدارها  ب(
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 :1ف  12اجابة ورق عمل تيزياء صف 

 

 اجابة السؤال الاول :

 الطاقة الميكانيكية    -3الطاقة الكامنة التثاقلية               -2الجول            -1

 قانون حفظ بقاء الطاقة -4  

 جابة السؤال الثاني :ا

1-(× )       2 –(√ )     3- (×  ) 

 اجابة السؤال الثالث :

 السرعة الخطية -J /.N.M             3-2تبقى ثابتة ,  -1

 اجابة السؤال الرابع :

 بالتالي و Ɵ=90لان الزاوية بين القوة والازاحةتكون عمودية وتكون -1

Cos(90)=0  - :w=0. 

 الإزاحة.  وب القياسي او العددي لمتجهي القوة المؤثرة ض  حاصل ال هلأن-2

 لان النظام المعزول لايتبادل الطاقة مع الوسط المحيط. -3

 لزيادة سرعة الجزيئات بارتفاع درجة الحرارة . -4

 اجابة السؤال الخامس : 

 الزاوية المحصورة بي   القوة والازاحة. -الازاحة-القوة-1

 ارتفاع الجسم. -عجلة الجاذبية (-وزن الجسم )كتلته-2



 اجابة السؤال السادس : 

الشغل الن تج عذذن قذذوة منتظمذذة 

والازاحذذذذذة عنذذذذذد ثبذذذذذات بذذذذذاقي 

 العوامل 

الطاقذذذذذة الحركيذذذذذة لجسذذذذذم 

يتحر  وكتلتذذب عنذذد ثبذذات 

 باقي العوامل

الطاقة الكامنة التثاقلية لجسذذم والارتفذذاط 

 لجسم يق ف لإعلى

              

 w 
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 1مسالة رقم        :اجابة السؤال السابع

  Bسرعة الطفل عند -أ

 

 

 

 

 

 (BCب طول المسار )

 

 



 : 2رقم مسالة 

 ثابت القوة للزنبر  :-أ

N/m.50=0.04÷10×=0.2÷∆×K=F 

 الشغل الناتج عن قوة الشد المؤثرة علي الطرف الحر للزنبر   -ب

J 0.04=0.04×0.04×50×0.5 = 2x∆W=1/2K 

3- 

 

 

 تمنياتي لكم بالنجاح والتوتيق

 


